THTIFERZEREBRETE (F2R)

EHFES| 18-12-25-023
BiERa%E NN HERER
EAH - 5B B BEBE - EERE
BE EzH

EEEK 0E
FERS| HBLBEE
FHIER HBLEXE
FEER HALREE
Bo#y IHBE




BEANRE SHTEEESBESBIETE(ELR)

£ b R - ARSTiE Bify % = B @ & # =

EEISE 51,913,619
E5BIRE 51,913,619
RE&T 2,577, 464
RE&T 2,577, 464
Tn>5 2,577, 464
1T RELDS5H1E MHEEXE LD S 2tH 62. 00 12, 231 758, 322

&
2 RS ERFE mHEERE LD S 2tH 62.00 29, 341 1,819, 142

&
EET 49, 336, 155
EET 49, 336, 155
— R 19,877,128
3o — FEE® AvL B A TRy ~ TA=60kN/mElE 4, 454. 00 3,523 15, 691, 442

m2
4 o — pEFE() [z b s 1.00 1,007, 830 1,007, 830

=
5 — FEHE(2) Ko ESE 61.00 52,096 3,171, 856

m
BEEA 25,301, 756
6 HERYBA(CREBAA (1) ?EEE]\%F& KR S5 5 KFEEE 5~100ke/{@E 1,716.00 11, 805 20, 257, 380

E I

m3

T RERYBACREAAR) 2) ?:;?ﬁ)\;ﬁ%ﬁﬁ SR 5 7 KFIEILK 5~100ke/ 493. 00 10, 232 5,044, 376
BREE
m3




BERNRE SMTEEEZERGERIEE2R)
£ b R - ARSTiE B 2 i £ i
BaEREL 4,157, 271
8 BERMHL +0cm, -20cm 321.00 12, 951 4,157, 271
m2
HEREE FEL) 12, 556, 487
HiERER 12, 556, 487
HEREE 12, 556, 487
ZeE 7,906, 487
RETE 6,723,799
9 REBEWEM B 1.00 6,723,799 6,723,799
=
=5 1,182, 688
10 4TiZERE - B 10-PSE!  RHLEE M (KEEE) 4.00 295, 672 1,182, 688
=
BEBAMLEELRE 4,530, 000
KB FER L 4,530, 000
1 BEEBLEREE 14mx 14m 1.00 1,111,800 1,111,800
=
12 A LEREE 14mx 14m 1.00 999, 600 999, 600
=
13 FAEMLERIERSE 14mx 14m  H=8m 1.00 2,418, 600 2,418, 600
=

RitfgEE

120,

000




BERRE

THMTFEEESBREBERISEE 2R
£ R B - BIKHE B % 2 ] ® % W =
HffigEE 120, 000
14 HiiEEE HREIMRAEXIIE 1.00 120, 000 120, 000
%




ISR FTHTEERSBRSBEIEE 2R

£ g - AKTiE Bifr B 2 B i & #B w E
EEIEH 51,913,619
MiEIER 19,312,787 + 18,226, 837 37,539, 624
HBEREE GD 12,556,487 + 6,299,107 + 457,193 19, 312,787
HBERHE (BLE) 12, 556, 487
HBERER (F) 56,443,619 x 11.16% ((5.32% x1.68 +2.00% x 1.02) 6,299, 107
BSRENER 56,443,619 x 0.81% 457,193
RnEER 71,226,406 x 25.59% ((22.91% +1.93%) x 1.03) 18,226, 837
THR 51,913,619 + 37,539, 624 89, 453, 243
—REEEZ 89,453,243 x 17.34% (17.34% x 1.00) — 216 15,510, 976
RERITE 89,453,243 x 0.04% 35, 781
T &l 89,453,243 + 15,510,976 + 35, 781 105, 000, 000
HBEREELE 105,000,000 x 10.00% 10, 500, 000
HAISE 105,000,000 + 10, 500, 000 115, 500, 000




Rifiz -/ \v7r—o

STTEEESBRISBETIEGE2R

&5 1
& KBTS HEE TEREXELOS 2tH [ EERD
£ 7 R - KT By B = B Of | W E B &
HEER
A 0.12 31, 300. 00 3, 756
LEEXE
A 0.48 24,020. 00 11, 529
MHEERE LD S (2. 0tA) o110 E) x 5110cm RERER 3F) ®tits
® 10. 00 4, 300. 00 43, 000
HMR S 7 KFEEAE 5~100kg/{EFEE
m3 8.00 6, 500. 00 52,000
N yhifyEEL
B 0.24 45, 690. 00 10, 965
AR FHEEHD
% 7.00 15, 285. 00 1,069
= 5 1YEZRES - 10. 001& 12,231.00 122,319
&5 :2
& KBTS ERZE MEEXETDS 2tA [ EERD
£ 7 R - KT By B = B Of | W E B &
HEER
A 0.12 31, 300. 00 3, 756
LEEXE
A 0.24 24,020. 00 5, 764
ECE M GERTTEE) $AD 70t R
B 0.24 728, 726. 00 174,894 6. 00H / 8H
EIEE D 550PSEY
B 0.24 249, 618. 00 59,908/4.00H / 8H
oK LiR D 270PSE! 3~5tH
B 0.24 198, 460. 00 47,630 8H
AR L NOY
% 0.50 291, 952. 00 1,459
= 5 1YEZRES - 10. 001& 29, 341. 00 293, 411




Rifiz -/ \v7r—o

STTEEESBRISBETIEGE2R

&S :3
B V—FEER AwiasA THHRR Y ~ TA=60kN/mLl £ 1THHY (2436m2)
%4 7 R - AR R BAf #H = B i %5 i w =
Ay abA THHRRY b TA=60kN/mEL £
m2 2, 436. 00 1, 890. 00 4, 604, 040
Ayl THHRRY b BEMIE VoM b, #WEEA I, R, BEANES
Ey m2 2, 436. 00 1,000. 00 2, 436, 000
9 L—ftamm 35~40t B
=] 1.00 369, 595. 00 369, 595 8H
5l $/D 300PSEY
A 1.00 138, 113. 00 138,113/2.00H / 8H
Bk D 270PSE! 3~5tf
A 4.00 198, 460. 00 793, 840 8H
EUT
A 1.00 29, 640. 00 29, 640
LEEXE
A 7.00 24, 020. 00 168, 140
P PR 2RD%
% 0.50 8, 539, 368. 00 42, 696
& YEZRESN ¢ 2,436.00m 2 3,523.00 8,582, 064
E2 .4
B D— MESE()  BELES XLy
% 7 R - AR R BAf #H = B i %5 i m =
HEE&
A 3.60 31, 300. 00 112, 680
LEEXE
A 28. 80 24, 020. 00 691, 776
STFL—oIL—rRaA—ILIL—) |25t A -9 HEH A A3 % (~2014)
CaEsiEs J#] BRE xR (~ B B 3.60 55, 100. 00 198, 360
P TR 2RD%
% 0.50 1,002, 816. 00 5,014
& fE%8EN ;1. 00K 1,007, 830. 00 1,007, 830




Rifiz -/ \v7r—o

STTEEESBRISBETIEGE2R

55
B O— NESE Q) KeESE 10m=% Y
£ 7 R - BIRTE BARL 2 B i € W = B &
tHEE&
A 1.53 31, 300. 00 47,889
ECE M GERTTEE) $AD 10tH
B 0.20 608, 278. 00 121,655 2. 00H / 8H
EIEE £MD 550PSEY
B 0.20 225, 938. 00 45,187/2.00H / 8H
Bk D 270PSE! 3~5tH
B 1.53 198, 460. 00 303, 643 8H
AR L NOY
% 0.50 518, 374. 00 2,591
= 5 YEZERED : 10.00m 52,096. 00 520, 965
&5 :6
B BERYBACREAAR) (1) FHRBAGR HWER S Y KFERE 5~100kg/ERRE 1000m 34 Y
£ 7 R - BIRTiE BAGL 2 B i € W = B &
HMR S 7 KFEEAE 5~100kg/{EFZE
m3 ,500. 00 6, 500. 00 9, 750, 000
g L—2itEm 45~50t F
B 2.34 403, 127. 00 943,317 6.00H / 8H
EIEE £MD 450PSEY
B 2.34 207,512.00 485,578/2.00H / 8H
Bk D 270PSE! 3~5tH
B 2.86 198, 460. 00 567,595 8H
AR =L NOY
% 0.50 11, 746, 490. 00 58, 732
= 5 YEZERES - 1,000.00m 3 11, 805. 00 11, 805, 222




Rifiz -/ \v7r—o

STTEEESBRISBETIEGE2R

&5 .17
B BERYBACREAAR) ) ZRTERAFERT WHERS Y KFEILA 5~100kg/EEE 1000m 34 Y
£ 7 R - BIRTE B #H = B i € W E s &
KM R S JKFE LR 5~100kg/{BFEE
m3 1, 300. 00 6, 500. 00 8, 450, 000
g L—itEm 45~50t F
B 2.03 403, 127. 00 818,3476.00H / 8H
5| fta £WMD 450PSEY
B 2.03 207,512.00 421,249/2.00H / 8H
Bkt D 270PSE! 3~5tH
B 2.48 198, 460. 00 492,180 8H
AR L NOY
% 0.50 10, 181, 776. 00 50, 908
= 5 YEZERES - 1,000.00m 3 10, 232. 00 10, 232, 684
%5 :8
2% BARHL +0cm, -20cm 1HHY (15.4m2)
£ 7 R - BIRTiE B #H = B i € W E s &
Bkt D 270PSE! 3~5tH
B 1.00 198, 460. 00 198, 460 8H
AR =L NOY
% 0.50 198, 460. 00 992
= 5 YEZEREN : 15.40m 2 12, 951. 00 199, 452
59
& REBERM ELIEXR =1
£ 7 R - BIRTiE B #H = B i € W E s &
TEEHM FRP D 180PS#Y
B 63. 00 106, 196. 00 6, 690, 348 6. 00H / 8H
AR L NOY
% 0.50 6, 690, 348. 00 33, 451
= it 1YE%HeH - 1.00K 6, 723, 799. 00 6,723, 799




Rifiz -/ \v7r—o

STTEEESBRISBETIEGE2R

H5:10
B KTRERE - B 10-PSE REIREM (KBEME) 4x LY
2 Lo R - BIRTE BARL = B Of | W E B &
ECE M GERTTEE) $8D 70t
B 1.00 728, 726. 00 728,726 6.00H / 8H
5| fta D 550PSEY
B 1.00 249, 618. 00 249,618 4.00H / 8H
Bk D 270PSE! 3~5tH
B 1.00 198, 460. 00 198, 460 8H
AR 2RD%
% 0.50 1,176, 804. 00 5, 884
= 5 1EXHEDN ;4. 00K 295, 672. 00 , 182, 688
&H5: 11
B BELERERE 14mx 14m IE-=10)
2 Lo R - BIRTiE BAGL = B Of o W E B &
HAGLERRE fEESY L—2dd (BT 14 x 14m#R)
= 1.00 1,111, 800. 00 1,111, 800
= it 1E%HEN - 1. 00E 1,111, 800. 00 1,111, 800
H5 :12
&% HABIEREE  14nx 14m 12y
2 Lo R - BIRTiE BAGL = B Of | W E B &
EAE L EE LY L—2dd (Be=r14 x 14m#R)
= 1.00 999, 600. 00 999, 600
= it 1E%Heh - 1. 00& 999, 600. 00 999, 600
H5 13
B EAELERERE  14nx 14m H=8m =1
2 Lo R - BIRTiE BAGL = B Of o W E B &
B 14m X 14m
= 1.00 537, 000. 00 537, 000
EEILIES A 14m x 14m H=8m
= 1.00 1, 881, 600. 00 1, 881, 600
= it 1E%HeH - 1.00K 2,418, 600. 00 2,418, 600




Rifiz -/ \v7r—o

STTEEESBRISBETIEGE2R

H5: 14
2% HitEBRE BEREIRRAEX1IE
2 Lo R - KT By B = B Of ol | W E B &
HEREIRATE
IE 1.00 120, 000. 00 120, 000
& it EZBER - 1.00= 120, 000. 00 120, 000




